

## КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/Fc2U-VmTcfh>

4 февраля 2022 г.

### **Разрыв энергетической половой связи между партнёрами**

Многие люди расставаясь и понимая, что друг другу не подходят, остаются зависимыми от половой близости. Эта зависимость по обмену и пополнению друг друга энергиями, которую они получали от такой связи бывает очень сильной.

В связи с тем, что многие люди живут в основном на энергиях первых трех чакр, расставание становится огромной проблемой - так как энергетическое тело перестает получать эту дополнительную энергию, не прокачивая свою.

Сексуальная энергия - одна из тех энергий, которые умеют создавать новую жизнь, и поэтому она является очень мощным инструментом. Энергетическая половая связь образуется между партнерами даже после однократного соития. И чем насыщенней был обмен (удовольствие, которое вы испытали), тем дольше эта связь работает в энергополе человека. Не зря же говорят: «Куда мысль - туда и энергия».

Занимаясь «утехами» с разными партнерами, вы себя энергетически разбрасываете, и вам постоянно приходится тратить свою жизненную силу на поддержание этих связей - даже если их уже нет на физическом уровне. Энергетическая связь может держаться до 7-ми лет, потому что за 7 лет происходит полный цикл обновления клеток всего организма...

А может - просто пришло время осознать, что нужно закончить вести распутный образ жизни, который лично у Вас отнимает огромное количество всей Вашей жизненной энергии? Той энергии, которую Вы могли бы направить в совершенно другом направлении, но не знаете, как правильно это сделать на энергетическом уровне?!

В связи с этим МидГаскаус с планеты Эслер подобрал практику для тех, у кого хорошо развито воображение (ментальные образы) и есть желание прекратить эти ненужные обмены, и оттоки.

Для достижения максимального эффекта перед выполнением этого упражнения рекомендуется воздерживаться от сознательного достижения оргазма любым привычным для Вас способом в течение не менее 7-ми суток - чтобы половая энергия достаточно зарядила своей вибрацией Ваше астральное тело. Тогда Вы будете отчётливо всё ощущать во время выполнения данной техники и сделаете всё правильно, отчего энергетическая связь между партнерами гарантированно будет прекращена.

Рекомендуется выполнять эту технику отдельно для каждого полового партнёра, с которым Вы были близки и помните об этом, даже если это было всего один раз и давно.

Если эта связь была в астрале, без участия физического тела, то выполнять это упражнение не нужно, как бы хорошо Вы не помнили произошедшее. Перед началом работы составьте список всех партнеров, связи с которыми Вы помните, чтобы случайно никого не забыть. После разрыва энергетических связей с одним из партнеров, вычёркивайте его из списка и переходите к следующему.

Начинайте выполнение этой техники с того партнера, половую связь с которой Вы лучше всего помните, а потом переходите к остальным. Хорошая память о половом контакте свидетельствует о сильной энергетической связи между партнерами, через которую идёт обмен эмоциональной энергии между ними даже на большом расстоянии.

## **Вот само упражнение - так, как его передал МидГаскауc:**

Тебе нужно быть одному в комнате, в полумраке и тишине. Если захочешь воспользоваться определёнными звуками, которые настроят тебя на расслабление и концентрацию сознания, можешь воспользоваться ими. Сделай так, чтобы звуки внешнего мира и обращения других людей не отвлекали тебя в течение часа-полутора.

Сядь на стул, полностью выпрямив позвоночник. Закрой глаза и вызови в памяти половой контакт с тем партнером, с которым желаешь разорвать энергетические связи. Представь себя снова в той ситуации и осмотри своё энергетическое поле. Ты увидишь энергетическую связь между собой и им в виде шнура, верёвки, луча или любого другого близкого тебе образа. Этот шнур будет связывать вас на уровне определённых энергоцентров, что зависит от ваших с ним чувств и мыслей по отношению друг к другу.

Когда ты увидишь внутренним зрением энергетическую связь между вами, делай медленный вдох через нос, поворачивая голову налево и представляя, как твоя энергия возвращается к тебе в виде золотистого света, входя в твоё тело через точку, которая находится на два сантиметра ниже пупка. Потом медленно выдыхай воздух через чуть приоткрытый рот, одновременно поворачивая голову направо и представляя, как энергия этого человека в виде света любого цвета, который ты почувствуешь интуитивно, выходит из твоего тела и возвращается к нему(ей).

Затем немного задержи дыхание, слегка покачивая головой из стороны в сторону и представляя, как энергетическая связь между вами становится тоньше и незаметнее. Повторяй этот цикл снова и снова, пока не почувствуешь, что связь исчезла. Обычно на это требуется около часа, но данный срок индивидуален и очень зависит от ваших личных вибраций, типа энергетических структур и силы чувств между вами.

После того, как энергетическая связь будет разорвана, медленно и нараспев произнеси семь раз: ТОХИ МОХИ МОХИ ТОХИ АНТАР КЕЙСА.

Потом встань со стула, не открывая глаз, немного расставь ноги, подними руки вверх, направив раскрытые ладони к потолку, запрокинь голову назад, представь, что ты смотришь на Солнце и также медленно и нараспев произнеси 16 раз: ОМ РАВАЕ НАМАХА.

Потом прими душ и можешь заниматься своими обычными делами. Эффективнее всего выполнять это упражнение на убывающей Луне, если есть такая возможность.

Результат этой практики будет замечен очень быстро, ведь ты перестанешь делиться своей высоко вибрационной энергией со всеми, с кем ты был близок, и не будешь больше подвержен(а) влиянию их негативных эмоций и мыслей, которые возможно тормозят сейчас твоё духовное развитие. Позже я расскажу тебе об упражнении, позволяющем быстро перевести половую энергию в высшие энергоцентры, что позволит снизить половое возбуждение и резко активизировать их работу.

И хочу напомнить, что обмен энергиями с одним половым партнером, к которому вы испытываете взаимные чувства, многократно повышает рост и развитие всех энергий пары. Это позволит родить новую, полноценную физическая жизнь, которая привлечет в себя высоко вибрационный дух.

Потока истинной Любви Вам, который будет направлен на достижение любых жизненных целей и желаний.

МидГаскауc, планета Эслер